Jeloljiik az adott H haromszdg A, B, C cstcsanal levs «, 3, v szog elsé harmadolojat rendre a’, b/, ¢-vel, tovabba
a’ és b metszéspontjat C’-vel, b/ és /-6t A'-vel, ¢’ és o' metszéspontjat B’-vel. Ekkor az A’B'C’ = H' haromszdg
A'nél, B'-nél és C’'-nél levé szoge, mint az A'BC, B'C' A, C' AB haromszog kiilss szoge, igy fejezhetd ki:

(1) BIA/CIQZG/ZB—;ZY, C/A/B/<I:B/:'7";2a7
AORq:V:“EM.

Feltehetjiik, hogy a bettizést gy valasztottuk, hogy H-nak nincs sem «-ndl kisebb, sem y-nél nagyobb szoge, vagyis

hogy
a<fB<ny.

Igy H' szogei kozott o’-nél nagyobb semmi esetre sincs, hiszen o/-bsl 8’ is, 7' is csokkentéssel vagy véltozatlanul
hagyassal allithaté el6:

1 1
a'Zg(ﬂ+7+”¥)Z§(a+a+”¥):5',

Z%(ﬁ-l—ﬁ—i—a):w’.

Eszerint, ha H és H' szogei paronkint megegyeznek, akkor

/ B+ 2y

o =7, azaz 5 =7 amibsl S =1.

Igy B’ és v/ koziil B’ nem lehet a nagyobb, mert
, , 1 1
V' =F=ga+28-7-2a) = (5 -a),
ez pedig nem lehet negativ. Tehat
fl=a & =05,

amibdl (1) felhasznélasaval

v+ 2 . a+23
=a, v=qa, il 3

vagyis H szabalyos haromszog. Igy viszont (1) szerint o/ = ' = +/, tehat H' is szabalyos haromszog. Ezt kellett
bizonyitanunk.

=B, a=p,

Darabos Zsuzsanna (Budapest, Apaczai Csere J. gyak. g. IL. o. t.)
dolgozata alapjan.

Megjeqgyzés. Szamos versenyzd tévesen azt bizonyitotta, hogy ha H szabélyos, akkor H’ is szabélyos.



